
Определение об отложении рассмотрения  дела № 08-20/2017 по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе

Исх. ИП-08/4612  от 23.03.2017 г.

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Татарстан по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе <…> –  […], рассмотрев материалы в отношении <…>
(<…>) по факту распространения недостоверной рекламы смартфона «Теле-2»
(реклама, стилизованная под презентацию) с указанием без обязательного
подключения абонентского обслуживания при приобретении смартфона, что
имеет признаки нарушения пункта 2 части 3 статьи 5, пункта 4 части 3 статьи 5
Федерального закона от 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон «О
рекламе»),

УСТАНОВИЛА:

Определением о продлении срока и об отложении рассмотрения дела № 08-
20/2017 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе рассмотрение дела было назначено на 20 марта  2017 г. в 14 часов 30
минут.

Пунктом 4 определения о возбуждении дела у  <…>  были запрошены документы и
материалы для рассмотрения настоящего дела.

В ходе заседания Комиссии, представитель по доверенности заявила ходатайство
об отложении рассмотрения дела, в виду необходимости предоставления <…>
дополнительных документов и материалов.

На основании изложенного, Комиссия отмечает о необходимости отложить дело
№08-20/2017, в связи с выяснением дополнительных обстоятельств и получения
дополнительных документов и материалов.

На основании вышеизложенного, руководствуясь пунктом 27, 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам 
нарушения  законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденным
Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006г. № 508, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.Рассмотрение дела № 08-20/2017 отложить.

2.Назначить дело № 08-20/2017 к рассмотрению на  20 апреля 2017 года в    14  ч.  30 
мин. по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55, 2-й этаж, зал заседаний.

4. <…> в срок до 18 апреля 2017 года представить в Татарстанское УФАС России
надлежащим образом заверенные копии следующих документов и материалов:

-макет рекламы (звуковой файл) телефона (смартфона) <…>
(https://www.youtube.com/watch?v=u_gOuM_V7Ks);

- информацию о должностном лице (старица с Ф.И.О., датой и местом рождения, 
страница с адресом регистрации) ответственного за размещение вышеуказанной



рекламной информации;

- информацию о территории распространения вышеуказанной рекламы;

- письменное объяснение по факту распространения вышеназванной рекламы;

- информацию обо всех технических характеристиках телефона (смартфона) Теле
2, рекламируемого (рекламируемых) в рассматриваемой рекламе;

-информацию о количестве реализованных телефонов (смартфонов) Теле 2,
рекламируемых (рекламируемых) в рассматриваемой рекламе, с указанием
количества реализованных телефонов (смартфонов) Теле 2 без заключения с
лицом, приобретшим данный телефон (смартфон) договора на оказание услуг
связи;

- информацию о возможности использования /телефона (смартфона) Теле 2,
рекламируемого (рекламируемых) в рассматриваемой рекламе в сети 3G с SIM-
картами других операторов сотовой связи;

- иные документы и сведения, имеющие значение для дела, при наличии
возражений – нормативное и документальное их обоснование.

В случае, если какие-либо пункты не реализованы (отсутствуют), указать
мотивированную причину отсутствия данных документов или сведений.

При подготовке ответа на данный запрос, просим формировать ответ попунктно,
согласно списку запрашиваемой информации, а также в сопроводительном
письме необходимо указать ссылку на исходящий номер <...> указанный в левом
верхнем углу первой страницы запроса.

Непредставление в установленный срок сведений по требованию
антимонопольного органа, либо представление заведомо недостоверных
сведений (информации) влечёт административную ответственность,
предусмотренную частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

Явка ответчика по делу или его законного представителя, а также лиц,
участвующих в деле (с доверенностью на участие в рассмотрении настоящего
дела), обязательна.

 

Председатель Комиссии                                                                                        <…>

 

 

 

 

 


